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#OSUMNJIČEN ZBOG PROTUZAKONITOG LOVA I KORIŠTENJA PRIGUŠIVAČA#

Postupajući po informacijama i snimci koja je objavljena u medijima, a koja prikazuje korištenje

nedozvoljenih sredstava u lovu, policijski službenici Sektora kriminalističke policije Policijske

uprave istarske uhitili su jučer 62-godišnjeg hrvatskog državljanina.

Tijekom jučerašnjeg dana policijski službenici obavili su hitne dokazne radnje te je u tijeku

kriminalističko istraživanje, izvijestila je PU istarska. 

Prema neslužbenim informacijama riječ je o snimci koju je objavio Jutarnji list a na kojoj se vidi

kako bivši ravnatelj Nacionalnog parka Brijuni Eduard Kolić koristi prigušivač na pušci u lovu na

divljač.  

Zaposlenici Nacionalnog parka progovorili su o nepotizmu, zapošljavanjima preko rodbinskih,

prijateljskih i političkih veza, namještanjima poslova rodbini i prijateljima, manipulacijama s

natječajima, a kruna svega toga je krivolov u kojem sudjeluju lokalni moćnici.

Neslužbeno se doznaje kako je bivši ravnatelj Nacionalnog parka Brijuni uhićen u svezi

navodnih i mogućih nepravilnosti u postupanju pojedinih zaposlenika i osoba povezanih s

aktivnostima upravljanja divljači na području Nacionalnog parka Brijuni.

Osumnjičen zbog protuzakonitog lova i korištenja prigušivača

Policijski službenici Sektora kriminalističke policije su u koordinaciji sa Županijskim državnim

odvjetništvom u Puli proveli kriminalističko istraživanje nad 62-godišnjakom i utvrdili sumnju da

je počinio kaznena djela Nedozvoljeno posjedovanje, izrada i nabavljanje oružja i eksplozivnih

tvari te Protuzakoniti lov i ribolov.

Njega se sumnjiči da je u neutvrđenom razdoblju tijekom 2026. godine, na području

nacionalnog parka, koristio nedopušteno sredstvo prilikom lova.

Policijski službenici obavili su pretragu prostorija koje osumnjičeni koristi, kojom prilikom su

pronašli i oduzeli predmet kaznenog djela, čije je posjedovanje zabranjeno sukladno Zakona o

nabavi i posjedovanju oružja građana.

Protiv osumnjičenog se podnosi kaznena prijava nadležnom državnom odvjetništvu, s kojim

policija nastavlja provoditi izvide, izvijestili su.

Ravnateljica Stojkovski najoštrije osuđuje i ne tolerira zloupotrebu položaja

"Javna ustanova Nacionalni park Brijuni najoštrije osuđuje svako eventualno postupanje

protivno zakonskim propisima, etičkim standardima i temeljnim vrijednostima zaštite prirode te

naglašava kako ne tolerira zloupotrebu položaja, korištenje službenih resursa protivno

propisima niti bilo kakve nezakonite aktivnosti", izjavila je sadašnja ravnateljica nacionalnog

parka Nataša Stojkovski.

Ona je zbog sumnje na zlouporabu položaja jučer podnijela kaznenu prijavu Županijskom
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državnom odvjetništvu u Puli protiv dvojice zaposlenika Nacionalnog parka Brijuni. Dodala je da

je prijava uslijedila nakon objave snimki i navoda o mogućim nezakonitostima vezanima uz lov i

postupanje službenih osoba na Brijunima.

Prema njenim navodima aktivnosti upravljanja divljači na području Nacionalnog parka Brijuni

provode se isključivo u okviru Programa zaštite divljači i sukladno važećim zakonskim

propisima, s ciljem očuvanja prirodne ravnoteže, zaštite šumskog ekosustava i bioraznolikosti.

"Javna ustanova Nacionalni park Brijuni će u potpunosti surađivati sa svim nadležnim

institucijama te će sukladno tijeku postupaka i zaprimljenim medijskim upitima davati

pravovremena očitovanja u okviru svojih zakonskih ovlasti", poručili su iz NP

Brijuni. (Screenshot/Jutarnji list)
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